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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR SINVAL RIBEIRO ALVES 
NO GRANDE EXPEDIENTE 

 
Senhora Presidente, nobres colegas vereadores, eu só gostaria aqui de frisar mais uma 
vez que eu tenho certeza absoluta que as questões pertinentes a adequação do nosso 
Colégio Darci Ribeiro também é uma preocupação da Secretaria Municipal de 
Educação que precisa de fato é um empenho maior do Poder Executivo para que essas 
demandas seja equacionada o quanto antes possível para que não fique só nas 
promessas e nas delongas porque de fato nós estamos tratando de pessoas especiais da 
nossa sociedade que são os nossos educandos gostaria que a senhora presidente em 
homenagem ao Dia das mulheres cumprimentar Vossa Excelência representante do 
Legislativo Municipal cumprimentar a minha esposa em nome da qual comprimento 
todas as mulheres do nosso município de Vale do Anari cumprimentar também as 
nossas servidoras da casa Legislativa Letícia, a Susi e a Daniele, também tá aí que 
Deus abençoe a cada um de vocês e gostaria que também com muita humildade e muita 
simplicidade ler uma mensagem, porque as minhas palavras não saberia de fato 
externar tudo aquilo que eu sinto por cada uma de vocês mulheres. Então hoje é dia da 
mulher o dia que surgiu com uma tragédia onde milhares de mulheres lutavam por seus 
direitos e acabaram perdendo a vida tudo para provocarem algo que não precisavam 
provar afinal o que é mulher senão vida o início o meio e o fim sim aquela que por mais 
que tenha defeitos, torna tudo perfeito quem o mundo cinza e sujo consegue trazer 
beleza e delicadeza aquela que consegue com cada ato conquistar em cada palavra 
acalmar aquelas que aguentam dores imensas para nos dar alegrias imensas flores que 
são tão fortes que aguenta pragas e tempestades, guerreiras, gentis e meigas, furacões 
de emoções que protege a quem amam como se fosse sua própria vida muito além de 
flores e chocolates as mulheres sabem o que é um amor de verdade muitas vezes são 
mais humanas do que os próprios seres humanos tão particulares tão amigas mesmo 
que haja sentimentos ruins egoísmo e coisas que acaba e muitas vezes tirando o brilho 
do ser não há porque não reconhecer que mulheres são corajosas não temem em 
mostrar o que sentem não temem cuidar do que ama são mais do que estereótipos são 
mais do que definições. Então por mais que hoje seja um dia simbólico e clichê 
mulheres esse texto é para vocês para que se lembrem todos os dias, que o mundo seria 
muito sem graça sem vocês, sem o carinho de mãe o abraço de uma amiga e o amor de 
uma esposa não é preciso um dia para lembrarmos que são vocês que deixam tudo mais 
charmoso e mais bonito não é preciso um dia para lembrarmos que vocês são muito 
mais do que disseram ser muito mesmo muito obrigado a todas vocês mulheres. 

 


